

Date :- 22-02-2022

CORRIGENDUM

There is a rectification in the name of the candidate who has been listed in Sl. No. 3 of the short listed Candidates for appearing in the Viva-Voce for Ph. D. Programme in Commerce Department, Dibrugarh University. Instead of Mausam Gogoi, the name should be read as Mausam Jain.

Prof. Seema S. Singha
Head, Department of Commerce
Dibrugarh University